
1. ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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해설



2. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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해설



3. 다음은 모두 선대칭도형입니다. 대칭축이 가장 많은 것은 어느 것입
니까?

① ②

③ ④

⑤

대칭축의 개수를 알아보면
① 3개
② 6개
③ 1개
④ 1개
⑤ 무수히 많습니다.

해설



4. 다음 선대칭 도형의 대칭축의 개수를 구하시오.

⑴

⑵

⑶

⑴ 1개

⑵ 4개

⑶ 1개

⑴

⑵

⑶

해설



5. 일의 자리에서 반올림하면 220이 되는 수 중에서 일의 자리에서 버림
하면 210이 되는 수를 찾아 그 중 가장 큰 수를 구하시오.

219

일의 자리에서 반올림하면 220이 되는 수 :
215, 216, 217, 218, 219, 220 , 221, 222, 223, 224
그 중 일의 자리에서 버림하면 210이 되는 수 :
215, 216, 217, 218, 219

해설



6. 어떤수를십의자리에서반올림하였더니 1200이되었습니다. 이러한
자연수 중에서 가장 큰 수를 구하시오.

1249

반올림하여 1200이 되는 수는 1150부터 1249까지입니다.

해설



7. 간장이
5

8
L있습니다. 이 간장의

3

10
을 사용하였다면, 사용한 간장을

기약분수로 나타내시오.
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해설



8. 사탕 30 개 중에서
3

5
을 먹었습니다. 남은 사탕은 몇 개입니까?

개

12개

먹고 남은 사탕은 전체의 1 − 3

5
=
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5
입니다.

남은 사탕의 개수는 다음과 같이 구합니다.
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해설



9. 35274를올림하여백의자리까지나타낸수와버림하여천의자리까지
나타낸 수와의 차를 구하여라.

300

35274를 올림하여 백의 자리까지 나타낸 수는 35300이고, 버림
하여 천의 자리까지 나타낸 수는 35000이다. 따라서, 35300 −
35000 = 300이다.

해설



10. 79542를올림하여백의자리까지나타낸수와버림하여만의자리까지
나타낸 수의 합을 구하여라.

149600

79542 를올림하여백의자리까지나타낸수는 79600 이고, 버림
하여만의자리까지나타낸수는 70000 이므로 79600+70000 =

149600 이다.

해설



11. 3.067 × 0.05 의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 네 자리 수 ② 소수 다섯 자리 수

③ 소수 여섯 자리 수 ④ 소수 일곱 자리 수

⑤ 소수 여덟 자리 수

두 소수의 소수점 아래 자릿수의 합은 다섯 자리이므로, 곱도
소수 다섯 자리 수입니다.
따라서 3.067 × 0.05 = 0.15835 입니다.

해설



12. 다음 중 곱이 소수 두 자리 수가 아닌 것은 어느 것인지 고르시오.

① 0.23 × 25 ② 0.15 × 42 ③ 0.7 × 0.3

④ 0.094 × 30 ⑤ 2730 × 0.002

① 0.23 × 25 = 5.75

② 0.15 × 42 = 6.3

③ 0.7 × 0.3 = 0.21

④ 0.094 × 30 = 2.82

⑤ 2730 × 0.002 = 5.46

해설


